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HASIČSKÉ ZÁVODY V ZÁRYBECH 

 12. ročník hasičských závodů o pohár starosty obce se konal 6.6.2015 v Zárybech. Jako vždy jsme se na ně začali připravovat už 14 dní předem 

(zakoupení pohárů a cen, zapůjčení stopek a přetlakového ventilu, vyzkoušení terčů, zajištění rozhodčího a zdravotníka, atd.). Tímto děkuji 

všem, kteří pomáhali nebo se jinak účastnili těchto příprav. Když bylo vše připraveno, mohly závody začít. 

Každý rok se našich domácích závodů zúčastní velký počet závodníků a i tentokrát to nebyla žádná vyjímka. Celkově přijelo 17 družstev. 

Záryby stejně jako minulý rok daly dohromady i B mužstva mužů a žen. Takže celkem závodilo 21 týmů z toho 12 mužských a 9 ženských. Jako 

vždy se začalo od mužů. 

Trochu stresu a nervozity začalo panovat už na startu, když jsme si vylosovali né moc populární startovní číslo jedna. První pokus se nám vcelku 

vydařil, i když jsme se dopustili drobných chyb, ale s časem 34,73s jsme obsadili  průběžnou pátou příčku. Ve druhém kole jsme se chtěli 

předvést před domácím publikem, které nás přišlo podpořit v hojném počtu, a s časem 30,40s se nám to taky podařilo. Celkově jsme se umístili 

na čtvrtém místě. 

Naše B-mužstvo v prvním pokusu nastříkalo za 37,70s a ve druhém kole svůj výkon vylepšilo na čas 35,40s a obsadilo v konečném pořadí 

deváté místo. Celkově na prvním místě skončili hasiči ze Střem, druhé bylo družstvo ze Dřís a třetí příčku obsadili hasiči z Libiše. 

Letos se opět předvedli i nejmenší hasiči, kteří divákům pod vedením trenérek Radky Blanárové mladší a starší ukázali, že zvládají požární útok 

stejně dobře jako dospělí.  

Naše děvčata se postavila na start jako třetí v pořadí a časem 32,56s, se zařadila po prvním kole na průběžné druhé místo. Ve druhém kole 

většina týmu zlepšila své časy, a to i naše holky, které s časem 30,17s obsadily bronzovou příčku. Druhý tým žen (maminy) předvedl velké 

zlepšení oproti minulému roku a s časem 36,50s obsadil osmou příčku, kterou si udržel i po druhém kole. První skončily dívky z Tuhaně a druhé 

bylo družstvo z Konětop. 

Po skončení útoků bylo vyhodnocení a předání cen. Letošní rok jsme se snažili ukázat všem, že pořád máme na to konkurovat ostatním týmům z 

kraje.                                                                                                                                                           Bc. Michal Kutílek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



DĚTI ZE ŠKOLY VE ŠKOLE V PŘÍRODĚ NA JEDNIČKU S HVĚZDIČKOU 

 

Na ŠvP jsme vyjeli do krásné přírody v jižních Čechách. Pobyt byl bez problémů. Děti byly celou 

dobu zdravé, spokojené, sem tam ukápla nějaká ta slzička, ale jinak to všichni zvládli na jedničku 

s hvězdičkou. Byli jsme ubytováni v chatkáchs pokoji se samostatným sociálním zařízením. 

Strava byla velmi chutná a dodávala nám potřebnou energii na hry i celodenní výlet. Pan kuchař 

byl po zásluze odměněn diplomem za své kuchařské umění. Velmi bych chtěla děti pochválit za 

jejich vzorné chování. Hodnocení pořádku v chatkách se některým klukůmzpočátku moc 

nelíbilo.Proč by měli uklízet? Rychle si zvykli a tak jsme i jim udělovaliberušky. Nový den jsme 

vždy přivítali ranní rozcvičkou. Myslím si, že si to děti na škole v přírodě užily. Věřím, že na 

skvělé zážitky budeme dlouho vzpomínat. Tak třeba zase příští rok vyrazíme!   

           Miroslava 

Jasenská 

          vedoucí ŠvP  

             

             

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané,  

srdečně Vás zveme na Školní akademii, která se bude konat v posledním školním týdnu. Termín 

upřesníme rozhlasem, abychom nezmokli. Zároveň i Vám přejeme krásnou dovolenou bez 

mráčků. Těšíme se na shledání 1. září, kdy budeme zahajovat nový školní rok 2015/2016.  

      PaedDr. Miluše Nováková 

      



 

Zprávy z obecního úřadu 

        Vážení  spoluobčané, 

 dávejte si prosím pozor na kominíky, kteří vám nabízejí svoje služby, protože se v obci občas vyskytují falešní 

kominíci, kteří nemají licenci a živnost na toto podnikání. Buď si je sami prověřte na internetu a nebo se informujte u 

nás na obecním úřadě. 

Rovněž chceme nově nabídnout možnost zasílání hlášení obecního rozhlasu, popřípadě zasílání dalších novinek na 

našem úřadě do vašich e-mailových schránek. Své kontaktní e-mailové adresy zasílejte na  adresu 

petr.masek@zaryby.cz.                 Děkujeme   Petr Mašek starosta obce                      

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 

TJ SOKOL ZÁRYBY o.s. INFORMUJE 

Cvičební sezona  2014/2015 skončila. Máme před sebou dva měsíce prázdnin, které bude většina z nás trávit koupáním, 

výlety, cyklistikou či jinými sportovními činnostmi.  

 Poslední sezonu jsme již měli bez cvičení starších žáků z důvodu absence cvičitele. Ani pro následující sezonu cvičitele 

starších žáků nemáme. Navíc je ohroženo i cvičení rodičů s dětmi. PROSÍME dobrovolníky, kteří by  se  těchto  cvičení od října 

ujali, nechť mne kontaktují na čísle 777 225 278. 

Jak již několik posledních  let bylo tradicí, tak dětské sportovní odpoledne nepořádáme na Den dětí, ale o něco později. 

Jednou nám to posunulo počasí, podruhé jsme termín posunuli z organizačních důvodů. Letos jsme dětské sportovní odpoledne 

naplánovali  na tuto sobotu 20.6. od 14:00 hodin. 

                 

Máme pro Vás připravený bohatý program. Kromě desetiboje a již 

tradičních závodů v běhu, jízdách na  kolech, koloběžkách či 

odstrkovadlech, jsme pro vás připravili ukázku šermu, tréninku thaiboxu, a 

ukázku výškové požární techniky. Dále se můžete těšit na ukázku obsluhy 

bagru, skákací hrad a spoustu legrace. Odpoledne zakončíme tradičně 

dováděním v pěně.                  

Na  programu  se  podílí  Sbor dobrovolných  hasičů Záryby, oddíl 

kopané, Obec baráčníků Záryby, šipkařský klub Záryby,  šermířský  klub  

Houšťka,  provozovatel  restaurace Milan Toman a velká spousta dobrovolníků.   

 Tomáš Mach, předseda TJ Sokol Záryby o.s. 

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo 

 

 

 

 

 

 

 



 

Gymnastické závody 

 

  Naše malé „sokolky“ se zúčastnily koncem dubna 2. ročníku gymnastických závodů, které se konaly 

tentokrát v sokolovně v Kostelci n.L. Děvčata závodila ve dvou kategoriích, a to 4-6 let tj. přípravka a 7-10 

let – mladší žákyně. Ve čtyřboji předvedla přeskok přes švédskou bednu, kotoul na bedně, prostná na 

koberci a sestavu na lavičce nebo na kladině. Letos už necvičily dívky v elasťákách a v tričku jako loni, ale 

naběhly v nových slušivých gymnastických dresech.  Ze závodu naše dívky přivezly stříbrný pohár za 

celkové umístění za Kostelcem n.L. Třetí byly cvičenky z Neratovic. Naše závodnice získaly tolik medailí 

za jednotlivé disciplíny, že je nemohu ani všechny vyjmenovat. Ale cílem nebylo zvítězit, ale čestně se 

zúčastnit, a to dívenky splnily nad moje očekávání. Náš závěrečný pokřik „RYBY, RACI, VELRYBY, 

NEJLEPŠÍ JSOU ZÁRYBY“, byl téměř pravdivý. 

                                                                                                                      Helena Laubrová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Les přátelství 

    2.5.2015 se v příjemně teplém odpoledni uskutečnilo na kraji LESA PŘÁTELSTVÍ v Martinově vysvěcení nové kapličky. Nese 

jméno svaté Hildegardy, která je ochránkyní přírodovědců, filologů a esperantistů. Ve svém životě (1098 – 1179) měla blízko 

k přírodě, k léčitelství a k bylinkám. Kapličku tvoří mohutný kmen stromu, který svým tvarem inspiroval iniciátora akce 

k dotvoření. Stejní nadšenci, jako je pan Marek, dotvořili svatostánek do současné podoby se stříškou osázenou léčivými 

rostlinami a s drobnými detaily, které vyžadovaly další šikovné ruce. Kapličku vysvětil páter Houkal z Brandýsa. Odpoledne bylo 

vyplněno bohatým programem s živou hudbou a zpěvem. Nadšení, ochota a radost z předpokládaného výsledku vytvořily pomník 

k zastavení a k zamyšlení.                                                                                                                     Alena Štemberová 

                                                                         

 

                                                                            Fota od manželů Markových 
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ŽIVOTNÍ   JUBILEA    

      V měsíci květnu, červnu, červenci a srpnu oslavili a oslaví své významné životní jubileum                                  

  50 roků                                                          26.6. Alena Jandečková 

                                                                           7.7. Radka Blanárová 

                                                                         16.7. Ivo Mrázek 

60 roků                                                           22.5. Karel Školák 

                                                                        27.7. Miroslav Machota          

65 roků                                                              9.8. Jiří Jantoš                                                                                                                         

75 roků                                                           21.7. Vlasta Krtková 

81 roků                                                             4.6. Mojmír Kokora 

                                                                           8.7. Věra Hamplová 

82 roků                                                            13.8. Alena Koubová 

85 roků                                                              1.7. Věnceslav Štembera 

90 roků                                                             18.7. Vlasta Machotová 

                                                                          27.7. Libuše Hlaváčková 

Všem oslavencům  přejeme hodně zdraví a mnoho osobní pohody. 

  

NAROZENÍ MIMINEK                                                                               

 

V měsíci dubnu se rodičům Tereze Řezáčové a Lukášovi Goldšmídovi narodil syn Ondřej. 

V měsíci květnu se manželům Martině a Michalovi Beňákovým narodila dcera Adéla.  

Malému Ondrovi, Adélce a jejich rodičům přejeme hodně radosti a lásky. 

 

SŇATEK 

V měsíci červnu uzavřeli sňatek Gabriela Müllerová     

                                      a             Radek Šrajer 

 

Novomanželům přejeme hodně štěstí v životě. 

======================================================================== 
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